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Automatizace – elektronické systémy a zpětná vazba – Proudový integrátor – nábojový zesilovač

Proudový integrátor – nábojový zesilovač viz (obr. 1) :

Dokažte, že 






























Obr. 1 Proudový integrátor – nábojový zesilovač 




Pro ideální operační zesilovač musí platit



Dále zřejmě platí             




a tedy


Proto zároveň platí 




A lehce určíme





protože integrálu proudu odpovídá celkový náboj Qi dodaný do kapacity do 

okamžiku t. 

Nepříznivě může působit vstupní napěťová nesymetrie UlO operačního zesilovače.


Vytváří na výstupu nenulové napětí u0 i při 

To si může vynutit zapojení paralelního rezistoru RF k C, i když se tím integrátor 

stane „méně ideálním“. 













Cvičení

1. Do daného obrázku proudového integrátoru – nábojového zesilovače dopiš jednotlivé veličiny popisující tento integrátor - zesilovač. 














2. Popište, jak nepříznivě může působit vstupní napěťová nesymetrie UlO operačního zesilovače. 









Test
1. 
Pro ideální operační zesilovač musí platit podmínka?     
a) 


b) 


c) 

[bookmark: _GoBack]                   d)   žádná podmínka platit nemusí

2. Pokud je nutné zapojení paralelního rezistoru RF k C, integrátor  
    se tím stává?
a) „méně ideálním“

b) „ideálnějším“

c) s integrátorem se nic neděje

d) nepoužitelným

3. Jak může působit vstupní napěťová nesymetrie UlO operačního
    zesilovače?
a) nepříznivě 
b) příznivě 
c) nemusí působit nijak, ale většinou působí příznivě
d) nemusí působit nijak
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